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Vážený pan 

Ing. Miroslav Vereš 

Výkonný předseda 

Asociácia prednostov úradov miestnej samosprávy v SR 

Martin 

 

V Olomouci 5. prosince 2017 

 

Vážený pane předsedo, 

 

naše společnost je považována za lídra na českém a slovenském trhu v oblasti poskytování informačních 

technologií pro obecní a městské policie, a přestože není naší hlavní činností organizace konferencí, rozhodli  

jsme se navázat na dva námi úspěšně realizované ročníky a zorganizovat ve dnech 11. – 13. dubna 2018  

v prostorách Právnické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci III. Mezinárodní konferenci obecních 

policií. I nadále platí, že tato konference nemá komerční charakter a její primárním cílem je ve spolupráci  

s dalšími institucemi a komerčními subjekty podpora setkávání a výměny zkušeností mezi zástupci obecních  

a městských policií, reprezentanty státní správy a samospráv, partnerských organizací, integrovaného 

záchranného systému a akademické sféry. V průběhu dvou konferenčních dnů 12. a 13. dubna, kterým bude  

11. dubna předcházet slavnostní galavečer, se budeme věnovat v několika panelech problematice legislativy, 

edukace, prevence, technologií a bezpečného prostoru. 

Pane předsedo, na základě našeho předchozího jednání si Vašim prostřednictvím dovoluji oslovit 

Asociácii prednostov úradov miestnej samosprávy v SR s nabídkou spolupráce na této konferenci  

a nabídnout Vám partnerskou pozici „podpora“ konference.  

Zároveň již nyní podotýkám, že máme zájem o dlouhodobou spolupráci, tedy nejen na námi prezentovaném 

nadcházejícím ročníku, ale i po něm následujících. Identická forma spolupráce je projednávána rovněž  

se Sdružením tajemníků městských a obecních úřadů České republiky.    

Kromě samotné partnerské pozice „podpora“ Vám na nadcházejícím ročníku můžeme například nabídnout: 

 bezplatná VIP pozvánka pro jednu osobu na slavnostní galavečeři v předvečer konference konanou 11. dubna 

2018, předběžně od 18.00 do 21.00 hodin (další pozvánky bude možné po předchozí domluvě zakoupit  

dle volné kapacity),  

 bezplatný účastnický vstup pro jednu osobu na konferenci 12. dubna 2018, předběžně od 9.00 do 18.00 

hodin, a 13. dubna 2018, předběžně od 9.00 do 13.00 hodin (další vstupy bude možné po předchozí domluvě 

zakoupit dle volné kapacity sálu), 

 umístění loga či názvu v přehledech partnerů, a to například: 

o na internetových stránkách konference www.fttech.org/konference2018 s prolinkem na internetové 

stránky partnera, 

o v informačních materiálech publikovaných v souvislosti s konferencí (program, informační bulletin, apod.), 

o v prezentacích na plátně v sále, a to před konferencí, v průběhu přestávek a po skončení konference,  

o ve filmovém dokumentu, v promo kampaních mediálních partnerů apod., 

 prezentaci v průběhu konference umístěním roll-upů, distribucí propagačních materiálů, apod., 

 další vhodné formy prezentace (například formou poděkování v úvodu a na závěr konference) napomáhající 

šíření dobrého jména partnera. 

http://www.fttech.org/konference2018
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Předpokládáme, že protiplněním z Vaší strany by byla podpora konání konference, a to například formou: 

 publikování pozvánky na www.apums.sk a ve zpravodaji (včetně možnosti vizuální prezentace partnerů 

formou log či jejich názvů v textu), 

 rozeslání zvacího dopisu na konferenci (ve formátu *.pdf) na členy sdružení,  

 publikování závěrečné tiskové zprávy na www.apums.sk a ve zpravodaji (včetně možnosti vizuální prezentace 

partnerů formou log či jejich názvů v textu), 

 případné další vhodné formy prezentace napomáhající šíření dobrého jména konference, organizátorů  

a partnerů.  

Samozřejmě jsme připraveni jednat o Vašich případných dalších požadavcích a hledat i jiné příležitosti spolupráce. 

Za společnost FT Technologies a.s. je přípravou konference pověřen její PR manažer Ing. Pavel Boháč 

(bohacp@fttech.org, +420 606 934 896), který by s Vámi či Vámi delegovaným pracovníkem projednal detaily.  

Pane předsedo, přestože do konání konference zbývá ještě několik měsíců, rád bych Vás požádal, aby k dohodě  

o spolupráci došlo co nejdříve, a to zejména s ohledem na počínající promo a další aktivity s konáním konference 

spojené.   

Věřím, že Váš zájem o partnerství III. Mezinárodní konference obecních policií i nadále trvá, děkuji za Vaši brzkou 

odpověď a budu se těšit na další spolupráci a osobní setkání při odborné debatě v Olomouci.  

 

S přáním příjemného dne 

 

Daniel Bednařík 

předseda představenstva 

http://www.apums.sk/
http://www.apums.sk/

